

## **О результатах личного приема граждан заместителем руководителя следственного управления в Каа-Хемском межрайонном следственном отделе**



25 января т.г. заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Геннадий Сергеевич Кюрю провел личный прием граждан в Каа-Хемском межрайонном следственном отделе с выездом в с. Сарыг-Сеп Каа-Хемского района и по месту нахождения следственного отдела в гор. Кызыле.

На личный прием к заместителю руководителя обратились жители района по вопросам проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов СК России по Республике Тыва, и других правоохранительных органов, вопросам обучения в ведомственных ВУЗах СК России, а также по иным вопросам. По результатам личного приема заместителем руководителя следственного управления даны конкретные поручения. Ход рассмотрения всех принятых обращений взят на контроль.

25 Января 2023

---

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1760745>